
Вінницькі підприємці можуть взяти участь в ґрантовому проєкті, метою якого є підтримка 

відновлення та стійкості мікропідприємств у деокупованих та постраждалих від війни регіонах 

України.  

 

Ґрантовий проєкт для суб’єктів мікропідприємництва реалізується в рамках проєкту «EU4Business: 

Відновлення, конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП в Україні».  

 Він передбачає безповоротне фінансування на суму до 4 тисяч євро для близько 750 мікробізнесів. 

Цільове використання гранту передбачено на: виплату заробітної плати до 3-х співробітників; 

придбання обладнання (до 50%); закупівлю сировини та матеріалів; оренду приміщень; лізинг 

обладнання; відновлення господарської діяльності. 

Підтримка найбільш постраждалих бізнесів та життєво важливих для економіки країни підприємств є 

пріоритетом цієї програми. Тож на отримання ґрантів можуть претендувати три групи заявників:   

- Конкурс № 1: суб'єкти підприємницької діяльності, які зареєстровані та провадять господарську 

діяльність в найбільш постраждалих областях (Миколаївська, Дніпропетровська, Запорізька, 

Харківська, Донецька, Київська (крім м.Київ), Чернігівська, Сумська, Луганська, Херсонська) до 250 

Мінігрантів;  

- Конкурс № 2: суб'єкти підприємницької діяльності, які зареєстровані та провадять господарську 

діяльність на деокупованих територіях (раніше тимчасово окупованих територіальних громадах 

Київської, Чернігівської, Харківської, Херсонської, Донецької, Сумської областей чи інших областей , 

які будуть деокуповані на момент подання заяви), у тому числі, які виїжджали та повернулись на 

деокуповані території (Перелік територій додається у вкладенні) до 250 Мінігрантів;  

- Конкурс № 3: суб'єкти підприємницької діяльності, які є важливими для забезпечення основними 

для населення товарами (включаючи послуги), що зареєстровані та здійснюють діяльність в усіх 

областях України(в т.ч. Вінницька область ), крім тимчасово окупованих територій, визначених 

Мінреінтеграції -  250 або більше Мінігрантів,  у разі якщо за результатами конкурсу №1 та Конкурсу 

№2 кошти не будуть використані в повному обсязі. 

Заявку на отримання безповоротної фінансової допомоги представники мікробізнесу зможуть подати 

через портал Дія. Роль Ощадбанку в проєкті полягатиме в перевірці ділової репутації заявників на 

отримання ґрантів, відкритті рахунків для виплати грантової допомоги, моніторингу та звітування 

отриманих коштів. 

Подача заявок буде проходити в три етапи, шляхом подання заявки в електронній формі за кожним 

окремим Конкурсом впродовж 14 календарних днів (на кожен етап) з дати відкриття Мінцифрою 

можливості подання такої заявки (орієнтовно з 01 серпня 2023 року). 


